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Manque de places dans les établissements médicaux-sociaux
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Texte de la question

M. Pierrick Courbon attire l'attention de Mme la ministre déléguée auprès de la ministre du travail, de la santé,
de la solidarité et des familles, chargée de l'autonomie et du handicap, sur le nombre insuffisant de places au
sein des établissements médico-sociaux. Lors de la dernière rentrée scolaire, près de 28 000 enfants en
situation de handicap attendaient une place dans un établissement médico-social. Les notifications prononcées
par les Maisons départementales des personnes handicapées (MDPH) traduisent une nécessité urgente de
prise en charge globale, évaluée par des équipes pluridisciplinaires. Malheureusement, faute de places
adaptées, de nombreux enfants en situation de handicap se retrouvent bien souvent accueillis dans des
établissements scolaires du milieu ordinaire, sans pouvoir bénéficier de l'accompagnement spécialisé, ni des
soins dont ils ont pourtant besoin. Cette situation est inacceptable et compromet gravement leur développement
et leur réussite. Ce manque criant de places engendre également des conséquences regrettables pour les
enseignants du milieu ordinaire, qui, à défaut de formation adaptée et d'accompagnement suffisant, se
retrouvent aussi démunis face à des situations souvent complexes. L'ambition d'une école inclusive ne peut se
concrétiser sans une véritable volonté politique et des moyens à la hauteur des besoins. Laisser perdurer cette
situation, c'est condamner des milliers d'enfants en situation de handicap à une prise en charge inadaptée et
insuffisante, tout en exposant les professionnels de l'éducation à des conditions de travail difficiles. Face à ces
constats, il lui demande quelles mesures concrètes et immédiates elle entend prendre pour remédier à ce
manque urgent de places dans les établissements sociaux-médicaux et garantir une prise en charge adaptée à
chaque enfant, conformément aux notifications des MDPH.
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